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AYZEIZ
OEMA A
Al. Oswpia oxoAlko BLBAio
A2. Oswpia oxoALko BLBAio
A3. Oswpia oxoAko BLBAio

Ad.a) 3 B)A y)A 8)3

OEMA B

x-1-x -1
(=1 (=)

enopevwe N f gjvan yvnoiwg ¢pBivouoa oto R — {1} .

B1. H f eival mapaywylown pe f( ) <0 kot ouvexng oto 9{—{1}

1 2-(x-1) 2

B2.H 7 gjvaw 500 dbopéc mapaywyiotun pe f"(X) = = =

(X—1)2 ()(—1)4 ()(—1)3

f"(x)>0<:> 3>O<:>()(—1)3>O<:>)(—1>0<:>)(>1
(x-1)
X —o0 1 +00
'(x) - +
f(x) N

f"(X) <0 o0 (—00,1) kaw ' ouvexng oto (—00,1) , enopévwg 7 koihn oto (—00,1)

f”(X) >0 o010 (1,+00) kaw ' ouvexng oto (1,+00), emopévwg I kupth oto (1,+00).
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lim (£(x)=2x) = lim £(x)= lim —— = lim = =1

X—>+00 xot0 X —1  xot0 X

Enopévwe n opiévtia actprtwn eivarn ¥ =1.

OEMAT

r1. Exoupe 6t ' (X) -7 (x) =" (3% +1).g f'(x)-e—f(x)-e”=3x*+1c

' ' x=0

(f(x)-e’x) :(x3+x) <:>f(x)-e’x =x*+x+c— f(0)-e"=c=c=0,
Apa f(x)=€" -(x3+x)_

ex-(x3+x)

r2. Akopa Q(X)= P =x>+x

e

i ' - 2 .
ke g mapaywyiown oto R oy g'(X)=3x%+1>0 oot I covexic oto T EXOUME

g yv.augouaa

6t elvan yvnotwe avéovoa oto R, emopévwe g(ex) <g (1 —X) & e <1-x

sSe +x-1<0

Oewpolpe A (x)=e" + x —1 napaywylown oto R pe A'(x)=e* +1>0 katadod

ocuvexng oto R n A elvat yvnolwg avéovoa oto R pe npodavn pilatnv x =0, adou

h(0)=e°+0-1=0. Enopévag h(x)sh(o)hwgmxso.
3. Exoupe @° (X)+ q)(x) > X & g((p(){)) > x .0Opwg g yvnolwg avéouvoa oto R apa g

elvat 1-1 kat emopévwe opiletat n avtiotpodn g g, g ' n omoia eivat kat AUt yvnoiwg

avéouoa oto R adov yakdbe y,, ¥, € R pe y, <y, woxveLotu

g yv.augouoa

Vi<, =9(g"(x))<g(97(x)) = g'(x)<g(x).
rere g (9(0(x)))2 97 () & 0(x)2 97 (x) = I)go(x)dx 2j g (x)ax

MNa to jg dX Bétw x = g( ):dX:g’(u)du.
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Ma x =0 &w g(u)=0<:>u=0 katy X =10 éxw g(u)=10<:>u=2,snouéqu

10 2 2 2

[ (x)ax=[g7(9(v))-g'(v)au=[u-g'(v)au = [u-(3u* +1)au =

0 0 0 0

T(3u3+u)du={3;’4+“—1 3. ? 3_14 Apaj X)dx >14
0

OEMA A

B1.Exoupe 61 (x)-G(x)=1<F'(x)-G'(x)=0=F'(x)=9g(x) <

2x ’

fl(x)=2— o F/(x)-F(x)=e* o 2f (x)-F(x)=26" =(F*(x)) = () &

<:>f2(x)=ez"+c:_>fz(1)=ez+c<:> e’=e’+cec=0.

(x)>0

—f(x)=e

X X

Emopévwe £2 (X) —e¥ = ‘f(x)‘ 4

e
Akpaya Tty g éxoupe £(x)-g(x)=e* < e*-g(x)=e* < g(x)=¢e"

Enopévwg f(x) = g(X) .

Inf(x Ine” X 1
A2, |lim —() = lim —= lim — Oétw — = katotov X >0 tote v > —0.
x—0" 1 x—0" — x—>0"  — X
f N e)( eX
X
1 o
- U _» -u
Emopévwg IIm L _ |im —= |lim — lim =—00,
@’ u-swy.@ == U ppy¥>""
In2 In2 ) In2 )
A3. I(f(x2)+f(x))-xd)(= J.(e" +e")-xdx= = (xe" +X6'X)-dX=
0 0 0
In2 In2

= J. xe* ax + .[ xe“adx .
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In2

2
. _[xe" ax =
0

In2

In2

EMopévwg _[ (f(x2)+ f(x)) xadx=2

0

n2 (4 r 1 In2 n*2 4
(3o o fze], -5

0

. _[ xe“adx :[xe"]:z —Te"dx = 2In2—[e"}|:2 =2In2-1
0 0

In?2

_1+2In2—1.

A4, Apkeiva Seioupe dtLyla kdBe x >0 wyvelott 1+ x <e* <1+ xe* <

o x<ef —1< xer

x>0 X _ 1

<:>1<

<e’.
X

Oswpole cuvaptnon f(X) = e”* kal epapuodloupe Oswpnua HECNG TIUNC OTO [0, X] .

f ouveyng oto [O,X:l wg eKBETIKN ouvaptnon

f nopaywyioyn oto (O,X)

Apa unapxet Touhdaylotov éva & € (O, X) TETOLO WOTE f’(f) = L—S(O) &

X 0
e =

AKéua,O<§<X:>e°<ef<e"<:>1<

et =)

X

(1) e’ -1

<e’.
X
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